OueHOYHbIN NUCT
nposepku opraHusauumu nutadusi B MKOY «Mancyposckas COLL» 3

[fara nposepeus nposepkn: 77 O9. 2073 « . \mil

WHuumaTUBHas rpynna, NpoBOAUBLLIAS NPOBEPKY:

Bornpoc

1 [Mmeercs 1M B Oprann3aiiiy MeHo?

A) Ja. JUIs BCEX BO3PACTHBIX IPYIIT U PKUMOB (DYHKIIHOHHPOBAHHSI
YpraHusaium

b) na. Ho Oe3 ydeTa BO3pacTHBIX I'PYIIII

B) net

BBIBEIIEHO JIM [IUKJIMYHOE MEHIO JIUIsl O3HAKOMIICHHSI poAuTeNeit u aereii?
A) na

b) ner

BbIBEIIEHO JIM €KETHEBHOE MEHIO B YI00HOM JUIsl 03HAKOMJICHHUS pouTeNel 1 aeTeil mecre?
A) a

b) Her 4

4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT MOBTOPBI 0110117

A) Ja. 1O BCEM JHSIM

5) HCT. UMCHOTCH HOBTOphl B CMCJKHBIC JITHH

5. [B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpetieHHble 01101a H POJIYKThI
A) J1a. 110 BCEM JIHIM

b) HET. UMEIOTCSI TOBTOPBI B CMEIKHbIC IHU

6. (COOTBETCTBYET JIM PEerjiaMeHTHPOBAHHOE IUKINYHBIM MEHIO KOJIMUYECTBO [IPHEMOB ITHIIH
erUMy ()YHKIIMOHUPOBAHHUSI OpraHu3alum?
A) 1a

b) ner

7. [EcTb JIn B OpraHu3aiiy NpruKas o Co3/IaHuu M nopsiake paboTbl OpakepakHOMH KOMHUCCHH?
A) na

b) ner

8 0T Bcex JIM mapTHii MPUroTOBICHHBIX 011101 CHUMaeTcst Opakepak?
A) na

b) ner

9 BeisiBrsizinceh 1 (hakThl He JIOMYCKa K peaau3aliy 01101 U IPOLYKTOB 110 pe3yibTaTaM
PabOThl OpaKepaKHOH KOMHCCHHM (3a NMEPUO/T HE MeHee Mecsiia)?
\) HET

b) 1a

10 (Co3anbl JIM YCJIOBUS JUIS OPTaHU3aLMHU TUTAHUS JIeTeH ¢ y4eTOM 0COOCHHOCTEH 3/10pOBbs
caxapHblii 1adeT, MUIIEBbIe aJlIepriuu)?

A) J1a

b) net

11 [[IpoBojmTcst i yOopKa MOMEIIEHHH 110cIe Ka)/10ro npueMa rnuim?
A) na

b) ner

12 [KavecTBeHHO /1M poBe/IeHa yOOpKa MOMELIECHHH /UIsl TpHeMa MUIIH Ha MOMEHT paboThl
KOMHUCCHH
A) 1a

b) net

13 O0Hapy KHBAJIHUCH JH B MOMELICHUSX JUIs TPHEMa MHUIIH HACEKOMBIC. IPHI3YHbBI H CI1€/1bl UX
PKH3HE/ICSITCIbHOCTH
A) HET

b) ;1
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14

(Co3/1aHbl JIM YCJIOBHS JIJIs1 COOJIFOICHHMS ICTHhMH TMPABIII TUYHOM TUTHCHBI?

A) na

b) Het

15

BrIaBasimich 11 3aMeUaHus K CO6J'IIOI[€HI/II-O JCTbMHU ITPpaBUJI JIMYHOU TUTHCHBI?

A) HEeT

b) na

16

Briapiasimich nu IIpU CpaBHCHHH PCAIN3yEMOI'0 MECHIO C YTBEPKACHHBIM MEHIO (baKTBI

MCKJIFOUEHUS OTAEIbHBIX OJIFO U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17

IImenu 1 akThl BBLAAYM JETSIM OCTBIBIICH MUTIN?

A) HET

b) na




